

---

# Ocenění pro nejlepší knihovny roku 2020

## Tisková zpráva

Ministr kultury Lubomír Zaorálek se rozhodl pro udělení ceny Ministerstva kultury ČR „Knihovna roku 2020“. Knihovnou roku 2020 v kategorii „základní knihovna“ **se stala**

**Knihovna Halenkov ze Zlínského kraje**. Zvláštní ocenění získaly **Obecní knihovna Jaroměřice** z Pardubického kraje a **Místní lidová knihovna Kostomlaty pod Milešovkou** z Ústeckého kraje.

Hlavní cenu v kategorii „informační počín“ získala **Městská knihovna v Praze** za projekt **CENTRAL** jako rychlou centrální katalogizační službu, šetřící knihovnicím a knihovníkům čas, který mohou věnovat více svým čtenářům a čtenářkám. Zvláštní ocenění v této kategorii obdržela **Městská knihovna Polička** za projekt **Centrum technického vzdělávání \_Půda** – moderní učebny pro zájmové vzdělávání v oblasti výuky digitálních technologií a jazyků s dobrou dostupností pro všechny.

**Slavnostní ceremoniál spojený s předáním cen Knihovna roku 2020 byl přesunut na rok 2021 z důvodu aktuální epidemiologické situace.**

### Podrobné informace



## Knihovna roku 2020 – cena Ministerstva kultury ČR

### Knihovnou roku 2020 v kategorii „základní knihovna“ se stala

## Knihovna Halenkov, Zlínský kraj, vedená knihovnicí Mgr. Marcelou Šulákovou

Knihovna Halenkov je od roku 2018 přestěhována do rekonstruovaných prostor základní školy s vlastním přístupem a samostatným výtahem. Interiér knihovny je světlý, vzdušný, bezbariérový, nápaditě a moderně řešený. V knihovně se tak mohou dobře cítit jak děti, tak dospělí. Knihovna bezprostředně sousedí s přednáškovým sálem, kde jsou realizovány aktivity většího rozsahu. Knihovna pořádá besedy se psem pro ZŠ a MŠ, nabízí ve svých fondech nejenom knihy a periodika, ale také deskové hry či audio-knihy. Uživatelé mají k dispozici kvalitní espresso kávu a nově Biblio-box. Děti mohou využít hraní na PlayStation 4. V osobě knihovnice se snoubí nadšení a pedagogická praxe. Splňuje všechny standardy VKIS a patří mezi knihovny s výbornými statistickými výsledky.

Kontakty: [knihovnicazhalenkova@centrum.cz](mailto:knihovnicazhalenkova@centrum.cz), tel. +420 608 060 060

Web: <http://www.knihovnahalenkov.cz/>